

ОТЧЕТ
Главы Солонцовского сельского поселения
Чикова Павла Павловича

*О своей деятельности и о результатах деятельности
администрации сельского поселения
за 2023 год*

х. Солонцовский
2024 г.

1. КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ОБЩИХ ТЕНДЕНЦИЙ СОЦИАЛЬНО-ЭКОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ.

Администрация Солонцовского сельского поселения образована в 2006 году. Административным центром Солонцовского сельского поселения является хутор Солонцовский. В состав поселения входят хутора: Солонцовский, Красинский, Яминский. Расстояние от администрации до районного центра станицы Алексеевской составляет 25 километров по дороге с твердым покрытием.

Территория поселения составляет: 330,0 га, земель лесного фонда 2836,9 га, земли сельхоз назначения 11680,7 га.

Поселение граничит внутри района с Краснооктябрьским, Шарашенским, Ларинским поселениями и землями Кумылженского района.

Численность населения составляет 601 человек, 205 подворий:

в хуторе Солонцовский проживает 570 человек, 179 подворий;

в хуторе Красинский – 11 человек, 13 подворий;

в хуторе Яминский – 20 человек, 13 подворий;

Из 601 человека: пенсионеров 246 человека, из них старше 70 лет – 56 человек, трудоспособных граждан – 288 человек, детей до 18 лет – 67 человек.

Всего семей – 157, из них:

7 семей - многодетные в них 24 ребенка,

9 семей - матери–одиночки в них 17детей,

4 семьи - неполные семьи в них 6 детей.

За истекший период 2023 года у нас в поселении родилось 4 детей, умерло – 7 человек, зарегистрировано браков – 1, разводов - 0.

Развитие дорожно-транспортной инфраструктуры и связи.

Дважды в неделю организована перевозка граждан до ст. Алексеевской. Но проблема сохраняется и в настоящее время из за качества дорожного покрытия.

Протяженность автодороги общего пользования на территории Солонцовского сельского поселения составляет 12,6 км.

Дорога, проходящая по хутору, находится на балансе Управления автомобильных дорог Правительства Волгоградской области. Очистку от снега и покос травы по обочине данной автодороги производит управляющая компания.

Сельское хозяйство

Хозяйствующие субъекты, расположенные на территории поселения - отделение № 2 ООО «Ключ-Агро», 2 крестьянско-фермерских хозяйства Песковацкова Н.Ф. и Сафронов И.А.

Животноводство

Молочное и мясное животноводство на территории сельского поселения не развито из-за отсутствия производственных мощностей по данному направлению. Крупный рогатый скот и домашняя птица имеется только в частных подворьях. Из-за отсутствия сбыта молочной и мясной продукции на личных подворьях сокращается численность крупного рогатого скота.

На 1 января 2024 г. в личных подворьях граждан содержалось: КРС – 46 гол., из них коров 10 гол., в 8 подворьях; Овец и коз - 75 гол., в 5 подворьях; Лошади – 4 гол. в 2 подворьях; Птицы всех видов и возрастов – 1000 шт., в 70 подворьях, поголовье свиней -25 гол., в 10 – подворьях.

Трудности с реализацией продукции, низкие цены на закупку сельхоз продукции, высокие цены на корм, приводят к тому, что с каждым годом все сложнее вырастить на личном подворье продукцию животноводства.

2. ДОХОДЫ И РАСХОДЫ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА

Бюджет поселения на 1 января 2023 года утвержден Решением Думы Солонцовского сельского поселения от 30 декабря 2022 г. № 67/155:

- по доходам в сумме 4818,2 тыс. рублей.
- по расходам в сумме 4922,9 тыс. рублей.

3. ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Для организации первичных мер противопожарной безопасности на территории сельского поселения с 2011 года разработана и действует муниципальная целевая программа «Пожарная безопасность на территории Солонцовского сельского поселения».

Разработана Схема оповещения населения на случай ЧС и ПБ;

Проведена опашка противопожарных полос по периметру населенных пунктов поселения в мае-июне.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ ЭЛЕКТРО- ГАЗО- И ВОДОСНАБЖЕНИЯ

Поставка электроэнергии для жителей, предприятий и организаций сельского поселения осуществляется через Алексеевский РЭС, филиал ОАО «МРСК Юга» - «Волгоградэнерго».

Поставка газа для жителей, предприятий и организаций сельского поселения осуществляется через МУП «Алексеевское районное Архитектурно - планировочное бюро».

Вопрос водоснабжения населения находится в ведение ООО «ХЭС». Следует отметить, что износ водопроводной сети составляет 100 %. (1976 г.) Водопроводной водой в поселении пользуются 70 подворий.

5. СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ УСЛУГАМИ СВЯЗИ, ТОРГОВЛИ

На территории сельского поселения в хуторе Солонцовский расположены и работают;

- отделение связи «Почта России»,
- мобильное отделение филиала Сбербанка России,
- четыре магазина.
- 1 общеобразовательная школа.

Основным поставщиком услуг местной связи, а также документальной связи, в том числе Интернет является Волгоградский филиал ОАО «Южная телекоммуникационная компания междугородной, международной телефонной связи – ОАО «РОСТЕЛЕКОМ», на нашей территории имеется 100 номеров телефонной связи.

В последние годы в магазинах ООО «Елена», ИП Сорокин А.И., И.П. Самсонова И.П., ИП Хомутов М.А. расположенных на территории сельского поселения произошло значительное расширение ассортимента перечня товаров: продуктовые

товары, детская одежда, постельные принадлежности, канцелярские товары, электротовары, хозяйственные товары, стройматериалы и др.

В хутор Красинский и Яминский по заявкам жителей доставляются товары первой необходимости предпринимателем Сорокиным Александром Ивановичем. В ненастную погоду администрация выделяет свою автомашину для подвоза к жителям данных хуторов продуктов и товаров первой необходимости.

На территории поселения только в школе есть спортивный зал, где постоянно работают спортивные секции, дети и жители поселения могут посещать его.

На территории сельского поселения работает 5 сотрудника Государственного казенного учреждения социальной защиты населения по Алексеевскому району, которые обслуживают 43 жителя нашего поселения, оказывая им помощь и обеспечивают их всем необходимым.

6. ОРГАНИЗАЦИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

К сожалению, из-за отсутствия должного финансирования нет возможности осуществить мероприятия по благоустройству территории в полном объеме.

Но, тем не менее, по мере возможности работы проводятся, весной производилась обрезка сада, в летнее время проводился полив цветов, деревьев и покос травы. Также покос травы был осуществлен на территории кладбища в хуторе Солонцовский и его опашка, проведен субботник на кладбище, выпилили сухие ветви деревьев, убрали территорию кладбища.

В собственности администрации 62 уличных фонарей, расходы на уличное освещение хуторов составили 342,3 тыс. руб. Расходы на содержание трактора составили 303,0 (приобретение дизельного топлива, запасных частей, страховка) Затраты на благоустройство территории сельского поселения составили — 382,1тыс. руб. Приобретались расходные материалы (перчатки, мешки для мусора, цемент, кисти и др.), саженцы, основные средства (триммер, насос для подъема воды, мотокультиватор, косилка, опрыскиватель), осуществлялся ремонт памятника, очистка кладбища и прилегающей территории от мусора и сорной растительности. Затраты на выплату муниципальной пенсии – 79,6 тыс. руб. Сумма субвенции, перечисляемой КДК на выполнение муниципального задания – 1010,0 тыс. руб.

В заключение своего доклада хочу сказать, что администрация Солонцовского сельского поселения продолжит работу по развитию территории и решению вопросов местного значения.

Спасибо за внимание!